



Донорству – быть!

Арамильская городская больница организовала выездную акцию в Областной станции переливания крови города Екатеринбург

Инициативная группа горожан пришла на прием к главному врачу Арамильской городской больницы Колобову Егору Андреевичу и обратилась с просьбой об организованной сдаче донорской крови, которую, конечно, главный врач счел важной и удовлетворил.

Утром дружелюбные арамильцы выехали в комфортабельном автобусе, предоставленном в рамках долгожданного гранта Арамильской городской больницы, в Екатеринбург. Среди от-

ветственных и небезразличных граждан были те, кто уже сдавал кровь, и те, кто хотел сделать это впервые. На Областной станции переливания крови были готовы к приезде доноров из Арамилы, потенциальным донорам провели предварительное освидетельствование, по результатам которого был осуществлен допуск к донации. Имеют значение возраст, общее состояние здоровья, хронические заболевания. Прежде всего, донорство должно быть безопасным для самого донора.

Смелые и улыбочивые арамильцы отправились пить чай с печеньем. Затем перешли в зал забора крови. Внимательные врачи и медсестры сделали все, чтобы забор крови

прошел быстро и безболезненно. Все, кто сдали кровь получили заряд хорошего настроения и отправились в Арамиль, домой.

– Ежедневно множество пациентов нуждаются в переливании компонентов крови. Болезни, операции, роды, несчастные случаи – все это может стать причиной жизнеугрожающей кровопотери. Всего одна донация может спасти жизни до трех человек! Быть донором – это проявлять сострадание к ближнему, это делиться жизнью, это подвиг! – говорят в Арамильской городской больнице. – Отдельно хотим выразить благодарность заместителю главного врача Областной станции переливания крови по организационно-методической работе, главному профильному специалисту трансфузиологу Свердловской области и УрФО, кандидату медицинских наук Наталье Геннадьевне Попковой и заведующей отделом комплектования донорских кадров Виктории Александровне Даниловой за помощь в организации акции по сдаче донорской крови! Благодаря таким профессионалам в своем деле каждый житель Свердловской области, каждый донор крови сможет почувствовать себя важным и нужным!

Текст и фото:
Арамильская
городская больница



Первое место в триатлоне

Воспитанник спортивной школы «Дельфин» победил на областных соревнованиях

Тимофей Кузнецов защищал честь Арамильской спортивной школы на Первенстве Тюменской области по триатлону. Его организатором выступила компания «TriathloNiK». На этих соревнованиях дистанции были внушительные: 300 метров – проплыть, 8 километров – проехать на велоси-

педу и пробежать 2 километра. – С погодой повезло – без дождя и палящего солнца, – рассказывает Алексей, папа чемпиона. – В этот раз мы уже подготовились чуть лучше: приобрели шоссейник и даже провели экспресс-тренировку «по бразильской системе» с нашим тренером Ниной Юрьевой. Результат – вполне конкурентен: второе место на велоэтапе! На воде Тимофей сделал хороший отрыв: – 50 секунд

– и даже обогнал взрослых, которые стартовали с двухминутным отрывом! Но после в первой транзитной зоне, да и во второй всё своё преимущество упустил. Бег дался мальчику сложнее – только 2 место на этапе. Тимофей бежал уже на пределе, но все-таки боролся за победу. И все оказалось не зря: итог его участия в триатлоне – заслуженное первое место! – Тимофей молодец – выложил по максимуму!

– говорит отец мальчика. – Триатлон – очень сложный вид спорта, особенно для неподготовленных. Благодаря спортивной школе «Дельфин» и тренерам Игорю Силину и Нине Юрьевой у Тимофея хорошая физподготовка. Нужно только подтягивать технику и снижать время в транзитной зоне, и результат будет ещё лучше!

Информация и фото:
Алексей Кузнецов

Предприятию ООО «ПластВариант» г. Арамиль требуется:

**РАБОТНИКИ НА
ПЕРЕРАБОТКУ ПЛАСТМАСС**

График 5/2, з/п от 45 000 руб

Подробности по телефону: 8-922-122-04-69 Никита